

校企合作 期待双赢

金伯利与复旦大学共建“钻石基地”

3月25日上午11时，上海金伯利钻石有限公司与复旦大学“金相记艺术学院”共同创建“金伯利钻石首饰实验室”，并举办了签约仪式。该实验室以技术创新为驱动，通过互动形式不断推动合作的开展，是企业进行“产、学、研”重要实践举措之一。双方表示，双方将全面开启一次共赢。

金伯利钻石与复旦大学校企合作主要在三个方面展开：“一是设立‘分子

实验室’，上海金伯利钻石有限公司与复旦大学“金相记艺术学院”共同创建“金伯利钻石首饰实验室”，并举办了签约仪式。该实验室以技术创新为驱动，通过互动形式不断推动合作的开展，是企业进行“产、学、研”重要实践举措之一。双方表示，双方将全面开启一次共赢。

金伯利钻石与复旦大学校企合作主要在三个方面展开：“一是设立‘分子



石有限公司副总经理张永海表示，两个单位携手合作，共同打造产学研结合的平台，学校可以更好地发挥自身的科研优势，企业则能为企业创新提供良好的实践平台。

“这次合作，将是企业互动和产学研合作的一个里程碑，也是国际化的背景下广医校企合作的重要举措。”金伯利钻石公司董事长王江在签约仪式上说。

据了解，此次校企合作项目，双方计划共同研发培育或者合作引进钻石产业链上下游产品，同时提升企业自主创新能力。

签约仪式后，双方将启动多种形式的合作，努力打造钻石行业知名品牌，进一步提升企业的知名度，向世人展示中国钻石行业的魅力。（李静记者 刘君）



图1：3月25日，金伯利钻石有限公司与复旦大学“金相记艺术学院”共同创建“金伯利钻石首饰实验室”，并举办了签约仪式。

（本报记者 李静 摄影 刘君）

相关新闻：李静 摄影 刘君

春季装扮：小首饰大文章

随着天气转暖，女人渐渐几乎是不可缺少的，随身佩戴的项链、手链等更是一些首饰饰品自己增添光泽，让她们看起来更美丽。

立白利的销售人员告诉记者，购买首饰最重要的是选择合适的款式，选择什么样的款式要看很多的因素，不要只看“颜值”，

“有的珠宝首饰，喜欢带点古董感，但又希望有现代感，那么就要选择一些比较有设计感的款式，而款式要根据自己的喜好来选择，

其次，在挑选钻石时要注意看是否是“四C”，即重量、颜色、切工、克拉。

还有一个是Color——色彩和Carat——克数。

钻石的切割工艺最重要，直接影响到钻石的价值，不同的切割方式，不同的看得到璀璨的光芒，达立华利钻石化用心是铂金、玫瑰金的钻石一般亮丽的深邃璀璨，钻石有很多形状，正方形、长方形、六边形、圆形等等。

但是最为有名的就是圆形的水滴形，因为钻石人觉得的无边、罕见的诱惑，钻石切割后的晶莹剔透，钻石的光芒下，钻石璀璨夺目，白色钻石璀璨，钻石闪耀，钻石的光芒下，钻石璀璨夺目，是白色的钻石为白色光芒，黄色的钻石为黄色光芒，绿色的钻石为绿色光芒，蓝色的钻石为蓝色光芒，黑色的钻石为黑色光芒，粉色的钻石为粉色光芒，价值也不菲。

（本报记者 李静 摄影 刘君）



“无色”，即钻石的正色，1克拉等于0.2克，一克拉等于一升升，如1.4分克拉等于25分，重1.4倍的钻石，卖1.4倍的价格，0.14和2克拉的大小差别只有一点点，形状不同，颜色，净度等的差别不如成倍数的差异，而一颗仅0.01克拉的钻石，在市场上卖1.4倍的价格，价值也不菲。

（本报记者 李静 摄影 刘君）

金伯利钻石
KIMBERLITE DIAMOND

金伯利钻石
幸福的秘密系列



幸福的秘密

买钻石送翡翠

“五一”活动期间，购钻石及送

纯天然A货翡翠挂件。

美钻热线：0539-8233322

地址：临沂市新华一路8号